ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН (БАШКОРТОСТАНСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК №5-10/1-9 от 06.09.2015г.



В единой связке

В Министерстве сельского хозяйства Республики Башкортостан 5 октября прошло совместное рабочее совещание, посвященное

подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, в котором приняли участие министр сельского хозяйства Н.А.Коваленко, руководитель Башкортостанстата А.М.Ганиев, заместители министра, начальники отделов и др.

Республика Башкортостан – один из крупнейших аграрных регионов Российской Федерации. Во вступительном слове Н.А.Коваленко отметил особую важность предстоящей кампании для нашей республики.

О необходимости тесного взаимодействия между ведомствами А.М.Ганиев. Башкортостанстатом В соответствии постановлением Правительства Республики Башкортостан от 320 организации августа 2015 года Nº «Об Республике Башкортостан Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» налажено взаимодействие с органами исполнительной власти, самоуправления ПО местного подготовке проведению И сельхозпереписи в муниципальных районах (городских округах). Проделана определенная работа по подготовке постановлений (решений) администраций муниципальных районов (городских округов). Осуществляется постоянный контроль за ходом ПОДГОТОВКИ к предстоящей сельхозпереписи муниципальных округах Республики районах городских Башкортостан И соответствии с утвержденным Календарным планом мероприятий и Т.Д.

Руководитель Башкортостанстата акцентировал внимание присутствующих на проблемах, требующих совместного решения.

Это, в первую очередь, касается наведения порядка в заполнении похозяйственных книг на местах, и было предложено рассмотреть состояние похозяйственного учета в поселениях и городских округах на заседании правительственной Комиссии по подготовке и проведению ВСХП-2016 в конце октября т.г.

Также Акрам Мухаметович предложил создать рабочую группу по вопросам ВСХП-2016 на уровне двух ведомств — Министерства сельского хозяйства Республики Башкортостан и Башкортостанстата.

Н.А.Коваленко предложения внес СВОИ ПО оптимизации подготовительных работ к сельхозпереписи. Министр предложил провести заседание правительственной Комиссии с применением привлечением видеоселекторной СВЯЗИ, С администраций муниципальных районов и городских округов. Николай Анатольевич также сообщил, курировать вопросы ВСХП-2016 в министерстве будет первый заместитель министра А.С.Зиганшин.

Ответом на многочисленные вопросы участников рабочего совещания явилось выступление начальника отдела статистики и окружающей среды сельского хозяйства Башкортостанстата Н.С.Хафизовой. Она подробно рассказала о целях, задачах и особенностях предстоящей сельхозпереписи, ее отличии от ВСХПразвернутой повсеместно информационногода, разъяснительной работе. Нурия Саубановна особо подчеркнула масштабность предстоящей кампании, которой предстоит переписать около 820 тысяч объектов и будет задействовано 3 тысячи человек переписного персонала.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года будет проходить в стране с 1 июля по 15 августа под девизом: "Село в порядке - страна в достатке!". Жизнь показывает, что успешная реализация проектов возможна только при взаимной поддержке и тесной связи.